
Соопштение за јавност

Инспекцискиот совет на својата 302-ра редовна седница одржана на 24.03.2023 година го разгледа и усвои Годишнот извештај за работа на инспекциските служби за 2022 година.
Издаде 15 трајни лиценци за државни инспектори и тоа: 1 за државен инспектор за труд, 1 за 1 за државен комунален инспектор, 2 за државен  инспектор за патен сообраќај,  7 за државен  инспектор за земјоделство, 1 за државен  инспектор за шумарство, 1 за државен фитосанитарен инспектор,  и 1 за државен  просветен инспектор. 
Донесе Одлука за издавање на лиценца на инспектор за радијациона сигурност. 
Констатира прекин на работен однос на еден државен управен инспектор. 
Поднесе едно барање за поведување на дисциплинска постапка против државен инспектор за труд.  
Разгледа информација по издаден налог за заеднички инспекциски надзор од Област 1 - Пазар, работни односи и безбедност и здравје при работа и Област 4 – Земјоделство, шумарство, ветеринарство и безбедност на храна и еден налог за единечен инспекциски надзор од Област 4 – Земјоделство, шумарство, ветеринарство и безбедност на храна. 
Разгледа 5 информации за постапување по претставки и тоа: 3 од Област 5 - Образование, наука и култура; 1 од Област 6 – Управа и 1 од Област 4 – Земјоделство, шумарство, ветеринарство и безбедност на храна.
