
Соопштение за јавност

Инспекцискиот совет на својата 309-та редовна седница одржана на 19.05.2023 година:


· [bookmark: _Hlk134781561]Даде согласност за потпишување на поединечните Договори за користење на податоци на Државниот инспекторат за животна средина, Инспекторатот за употреба на јазиците, Државниот инспекторат за земјоделство и Државниот санитарен и здравствен инспекторат со Централниот регистар на Република Северна Македонија. 

· Разгледа Информација за идентификувани проблеми согласно спецификите на инспекциските служби и нивно вградување во Е-инспектор.

· Даде мислење по Предлог на Закон за изменување и дополнување на Законот за јавна чистота.

· Разгледа пет Информации за постапување по претставки и тоа: две од Област 1 - Пазар, работни односи и безбедност и здравје при работа, две од Област 5 - Образование, наука и култура и една од Област 6 - Управа.

· Разгледа една Информација за постапување по налог од Област 6 - Управа.

· Донесе седум Одлуки за одземање на лиценци за четири советници инспектори од Државен инспекторат за труд, еден помлад инспектор во Државен инспекторат за труд, еден виш инспектор од Државен пазарен инспекторат и еден советник инспектор од Државниот санитарен и здравствен инспекторат.
· Издаде една лиценца за државен пазарен инспектор.

· Разгледа Информација за унапредување на тројца инспектори на работни места советници инспектори во Државениот санитарен и здравствен инспекторат.





