Соопштение за јавност

Инспекцискиот совет на својата 316-та редовна седница одржана на 27.07.2023 година:

· Разгледа и усвои мислење по однос на Информацијата за воспоставување G-Cloud преку користење Облак (Cloud) ресурси на хардверска инфраструктура во сопственост на Агенцијата за електронски комуникации.
· Разгледа и усвои Извештај за спроведување на АКЦИСКИ ПЛАН за приклучување на нови инспекторати за период 27 јануари 2023 година – 27 јули 2023 година.
· Разгледа и прифати Информацијата за мирување на работниот однос на тројца инспектори   вработени во Државниот пазарен инспекторат – Област 1 - Пазар, работни односи и безбедност и здравје при работа.
· Донесе одлука за престанок на работен однос поради старосна пензија на советник  инспектор во Државниот пазарен инспекторат – Област 1 - Пазар, работни односи и безбедност и здравје при работа.
· Разгледа пет Информации за постапување по налог од и тоа: Област 4 – Земјоделство,шумарство,ветеринарство и безбедност на храна , Област 1 - Пазар, работни односи и безбедност и здравје при работа, Област 2 -Животна средина и заштита на здравје на луѓето ,Област 5 -Образование ,наука  култура и Област 6- Управа.
· Разгледа и го усвои Вториот збирен извештај за постапувањето по Законот за заштита од пушењето за период јануари-јуни 2023 година - Област 2 -Животна средина и заштита на здравје на луѓето.
· Разгледа две Информации за постапување по претставка против државни просветни инспектори.
· Издаде една лиценца за општински комунален  инспектор во општина Кисела вода.
· [bookmark: _GoBack]Разгледа Предлог на  Законот за вино и даде позитивно мислење .
· Разгледа Информација за одговор на тужба како материјал за информирање.
   



