
Соопштение за јавност

Инспекцискиот совет на својата 305-та редовна седница одржана на 12.04.2023 година:
· Разгледа четири Информации за распоредување на виш инспектор за електро енергетски постројки, производи и уреди и производи и постројки наменети за работа во експлозивна атмосвера, советник инспектор за земјоделство, помлад фитосанитарен инспектор и помлад инспектор за архивски материјал. 

· Разгледа три Информации за пензионирање на советник инспектор за безбедност на внатрешната пловидба, советник инспектор за земјоделство и советник фитосанитарен инспектор.
· Разгледа еден Извештај за оценување на учинокот на инспекторите за 2022 година од Државниот инспекторат за труд, како материјал за информирање.

· Разгледа две Барања за поднесување на иницијатива за поведување на дисциплинска постапка против државен инспектор за труд од Област 1 - Пазар, работни односи и безбедност и здравје при работа.


· Разгледа три Информации за постапување по претставки од Област 1 - Пазар, работни односи и безбедност и здравје при работа,  Област 5 - Образование, наука и култура и Област 6 – Управа.

· Даде согласност за потпишување на Договор за користење на податоци меѓу Агенцијата за храна и ветерина и Централниот регистар на Република Северна Македонија.
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