
Соопштение за јавност

Инспекцискиот совет на својата 310-та редовна седница одржана на 31.05.2023 година:

· Даде согласност за потпишување на Договор за користење на податоци на Државниот просветен инспекторат со Централниот регистар на Република Северна Македонија. 

· Утврди термин за полагање на општ дел од испит за лиценца за кандидати за инспектори од интерактивна обука март-мај 2023 година.

· Даде согласност за потпишување на Меморандум за соработка помеѓу Државниот девизен инспекторат, Државниот пазарен инспекторат и Инспекцискиот совет.

· Даде мислење за Информација за постапување по обраќања и препораки на народен правобранител упатени до Влада со која се задолжуваат органите на државната управа да достават табеларен преглед за постапување по обраќањата и препораките на народниот правобранител за октомври-декември 2022 година од Државен инспекторат за труд.

· Разгледа четири Информации за постапување по претставки и тоа: една од Област 1 - Пазар, работни односи и безбедност и здравје при работа, две од Област 5 - Образование, наука и култура и една од Област 6 - Управа.

· Разгледа две Информација за постапување по налог и тоа: една од Област 1 - Пазар, работни односи и безбедност и здравје при работа и една од Област 6 - Управа.

· Поднесе  две Иницијативи за утврдување на дисциплинска одговорност за државен инспектор за труд и државен инспектор за локална самоуправа.

· Донесе две Одлуки за одземање на лиценци за двајца фитосанитарни инспектори од Државниот инспекторат за земјоделство.
· Издаде шест лиценци за инспектори и тоа: четири за санитарен и здравствен инспектор, една за општински комунален инспектор и една за општински инспектор за туристичко угостителска дејност. 
· Разгледа една Информација за распоредување на помлад инспектор за спорт во административен службеник.

· Донесе Одлука за одбивање на барање за издавање на трајна лиценца за инспектор за социјална заштита.



