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Известување за термин за полагање на испит за лиценца –општ дел, за кандидат за инспектор кој не го положи испитот во  првиот обид  од реализирана  интерактивна обука март – јуни 2024 година

Согласно Информацијата за спроведен испит за инспектор - општ дел и извештајот од реализираните испити од 367 –та седница на Инспекциски совет одржана на ден 25.07.2024 година, а во врска со член 3 став 2 од Правилникот за начин на спроведување на испитот за стекнување со лиценца за инспектор („Службен весник на Република Северна Македонија“ број 238/2019 и 167/21) според кој „ Советот најдоцна до 15 дена пред одржувањето на испитот, по електронска пошта, ќе го извести кандидатот за инспектор, кој не го положил испитот во првиот обид “, Инспекцискиот совет утврди термин за полагање на испит за инспектор за кандидатот Благојче Бежановски од Општина Новаци  кој не го положи испитот во првиот обид од интерактивната обука март-јуни 2024 година . 

Испитот за погоренаведениот кандидат ќе се реализира на ден 04.09.2024 година со почеток од 11 часот, во просториите на Инспекцискиот совет.

Советот најдоцна до 15 дена пред одржувањето на испитот, по електронска пошта, ќе го извести кандидатот за инспектор, кој не го положил испитот во првиот обид за терминот за одржување на испитот.


Ви посакуваме успех.

Со почит,

Инспекциски совет
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