Инспекцискиот совет на својата 380-та редовна седница оддржана на ден 09.10.2024 година, постапувајки по барањата од носителите , издаде трајни лиценци за следниве видови на инспектори :
Област 1 -  Пазар, работни односи и безбедност и здравје при работа - една лиценца за Државен инспектор за опрема , производи и постројки наменети за   користење  при  експлоатација на минерални суровини - Ванчо Гоцевски, пет за Државен пазарен инспектор - Благоја Димитровски , Дејан Пецовски , Милена Стаменковиќ, Сања Димеска Стојковска, Фросина Серафимовска – Димитровска и една за државен инспектор за труд - Милена Стаменковиќ ; 
Област 2 – Животна средина и заштита на здравје на луѓето - две лиценци за државен санитарен издравствен инспетор- Ема Цирковска и Меланија Ристивиќ ; 
Област 4- Земјоделство, шумарство, ветеринарство и безбедност на храна - пет лиценци за инспектор за храна - Билјана Атанасовска, Ивица Младенов , Катерина Борозан , Соња Нешковиќ и Соња Петковска , тринаесет лиценци за државен фитосанитарен инспектор - Васко Керов, Весна Велиновска, Горан Каравилоски  , Далибор Ангелов, Елена Ацевска, Љупчо Манески, Љупчо Џалев, Маја Петрушева, Маргарита Переска, Силвана Стрезоска, Слаѓан Јакимовски, Соња Богатиновска-Симуноска и  Тони Начевски ,петнаесет лиценци за државен земјоделски инспектор - Адријана Кукушова , Александар Митев, Александар Наџински, Александар Филиќ, Ванчо Гогов, Весна Велиновска, Горан Каравилоски, Дарко Блажевски, Дејан Христовски, Елена Ацевска, Игор Кралев, Љупчо Манески, Силвана Стрезоска, Соња Богатиновска – Симуноска и Суад Јукиќ и една лиценца за државен инспектор за шумарство - Ило Стојчевсќи ;
Област 5-Образование, наука и култура- три лиценци за државен просветен инспектор - Горан Тасевски, Златко Стојковски и Наим Демири, две лиценци за инспектор за заштита на културно наследство - Сарита Карпузова и Жаклина Петровска ; 
Област 6 - Управа- седум лиценци за инспектор за архивски материјал - Властимир Алексовски, Душан Божиновски, Енис Исмаиљи, Рамис Јакупи, Ребека Ѓошева, Цветанчо Тодоровски и Бобан Митев , една лиценза за инспектор за спорт - Горан Тасевски и една за државен управен инспектор - Милка Спироска.
Подигнувањето на лиценците се врши во Инспекцискиот совет , од понеделник до петок од 08: 30 часот до 15:30 часот , лично или со полномошно. 
